

Январь 2025 Выпуск 2

В нашем номере:

- «Бабушкины посиделки» (семейный клуб в младшей группе №7)
- Интересные и познавательные открытые занятия в группах №1, №5 и №10
- Спортивный праздник «Веселые старты» в подготовительной к школе группе №4
- Акция памяти «Блокадный хлеб»









Бабушки – это люди, обладающие огромным опытом и мудростью. С именем бабушки ребенок связывает все доброе, незабываемое на долгие годы: уют в доме и вкусную еду, колыбельную песенку, ласковое прикосновение рук и чтение вечерней сказки. Воспитатель младшей группы №7 Гордиенко Ю.А. организовала клуб «Бабушкины посиделки» пригласив бабушек в гости. Бабушки принесли воспитанникам сказку «Кот, лиса и петух», прочитав сказку совместно обсудили поступки героев, а из конструктора «Тико» смоделировали сказочных героев.

В целях активизации педагогической деятельности молодых специалистов, мотивации их профессионального и личностного развития молодые педагоги провели в группах открытые занятия.

Воспитатель Титаренко В.В. отправилась с ребятами подготовительной к школе группы №5 в страну букв в поисках букв и звуков. А воспитатель второй группы раннего возраста №1 Хамдиева Э.Р., узнали о диких и домашних животных, ребята ещё не могут говорить но уже знают как лает собачка, и мычит корова.

Воспитатель средней группы № 10 Краснова В.Г., отправились в творческую группы чтоб нарисовать снеговика.

Занятие прошло познавательно и увлекательно как для обучающихся, так и для начинающих педагогов.









В подготовительной к школе группе №4 прошел спортивный праздник "Весёлые старты".

Соревнования прошли под девизом «Мы за здоровый образ жизни ». В гости к ребятам пришел тренер по футболу Айвазьян Владимир Ашотович ФК Краснодар филиал Белореченск. Соревнования были довольно насыщенными. Командам были предложены занимательные конкурсы с бегом, прыжками, эстафеты с мячами, кеглями и обручами, где они смогли проявить свои спортивные, умственные способности и навыки.

На празднике дети приняли активное участие в различных конкурсах. Ребята соревновались в скорости, ловкости, умении

работать в команде.















В нашем саду прошла акция памяти «Блокадный хлеб». Мы вспоминаем героев, пожертвовавших своей жизнью ради нас, наших детей, ради Мирного неба над головой. Детям был продемонстрирован символ акции-кусочек хлеба. Внешне схожий с блокадным. Вес настоящего «блокадного» хлеба — 125 грамм: именно такая ежедневная минимальная норма была установлена в период фашистской блокады Ленинграда. Проведена беседа с детьми с показом презентации о жизни блокадников, о детях войны, о ценности хлеба.

Блокада Ленинграда продолжалась 872 дня- город был взят в окружение 8 сентября 1941 года, а полностью освободить его удалось 27 января 1944 года...

Мы помним!!!